2000 = =0l & 2 BHa A

AN A2 =X
g ol

E|-70_| I-|AELO| AH S} O} & I|-.Q_I

A

SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
Ar3l = Xl Bt 31,769,281 25,102,945 6,666,336
= 17,058,704
J| 337,688
= 3,879,804
iy 9,469,394
= 1,023,691
LolsX s& 19,021,496 14,117,626 4,903,870
= 13,452,936
= 1,772,322
o 3,434,797
= 361,441
MNASLO MEotd X3 14,490,513 9,130,303 5,360,210
= 12,783,791
== 282,280
iy 1,424,442
=dgaeH=z 14,196,513 8,781,103 5,415,410
= 12,783,791
= 282,280
iy 1,130,442
201 B9y 1,320 0 1,320
01 AtR222id] 1,320 0 1,320
O =8 & 40,000& x 1101 23] 880
OH=EE HE 442 x10,0000H 440
301 e AS3 14,195,193 8,781,103 5,414,090
= 12,783,791
== 282,280
2 1,129,122
01 AMIEBEEHZ2 14,195,193 8,781,103 5,414,090
OJI=LdAH2(15,1299) 14,195,193
= 12,783,791
= 282,280
= 1,129,122
=g X 294,000 349,200 55,200
301 e AZ 294,000 349,200 55,200
01 A E&EE56= 294,000 349,200 55,200




M ARISEX

|
M Lol=X EX

el HASLEOl MEOE X LR
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
OF++g
294,000
—85All Ol &t 20,0003 700 12 168,000
—90AI Ol &t 30,0003 350 «12& 126,000
Lol Rel XI& 501,130 370,622 130,508
= 238,965
& 123,082
= 135,783
= 3,300
Lcolgdel oA 16,000 8,000 8,000
= 12,700
= 3,300
101 ol t| 16,000 0 16,000
= 12,700
= 3,300
10 JIZtHZ2Z2NSEs 16,000 0 16,000
ool 200,000& *16H x5 16,000
i 12,700
& 3,300
Lolgditel &= 477,930 355,422 122,508
= 238,965
= 119,482
= 119,483
101 @IAH| 359,380 260,100 99,280
= 179,690
= 89,845
= 89,845
10 JIZtHZ2Z2NSEs 359,380 260,100 99,280
ool 200,000 »238H «7& 333,200
2 166,600
= 83,300
i 83,300
O4UEE (MTHEE) 35,000& x238H 8,330
= 4,165
& 2,082




S AEST D
M Lol=y EX

el el Xtel X& (el =
_ _ _ Muo
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0 &t o4 e HIREY

i 2,083
OLolgXtel dgols ol 17,850
— Q| 900, 000& 2 +x9& 16,200
= 8,100
= 4,050
s 4,050
—40E2E 825,000& »2H 1,650
= 825
= 413
s 412

201 ZEH2IH] 24,550 8,640 15,910
= 12,275
& 6,137
= 6,138

01 AtE2teldl 24,550 8,640 15,910
Ot (ol Xtel) 24,550
-8 100, 000& «238H 23,800
= 11,900
& 5,950
s 5,950
—QolATA(2ZHI) 150,000& «5&H 750
= 375
= 187
fia 188

202 O4dl 2,200 2,982 AT82
= 1,100
& 550
i 550

01 SLHAHbI 2,200 2,982 AT82
O3 UobI (=l Xtel) 2,200
— 2L Yl 20,0003 90 1,800
= 900
= 450
fia 450
— 224 H| 50,0003 8 400
= 200




S AEST D
M Lol=y EX

Sl Loldxiel X (Gt d
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
== 100
- 100
307 2I2tolA 91,800 83,700 8,100
= 45,900
= 22,950
o 22,950
02 0I2tFAE X 91,800 83,700 8,100
O AA 91,800
i als| 200,000& x60H x7& 84,000
= 42,000
= 21,000
o 21,000
— 2%l 130,000 x60H 7,800
= 3,900
= 1,950
o 1,950
Lol xtel 7,200 7,200 0
== 3,600
iy 3,600
301 Let8gMa3a 7,200 7,200 0
= 3,600
2 3,600
01 AIIEEE 0= 7,200 7,200 0
OFSX A 480,000& *15H 7,200
T 3,600
= 3,600
Lol oEs K& 503,591 841,820 N 338,229
== 98,659
iy 384,932
= 20,000
LOISHAL XIS 17,000 17,500 A500
307 QIZtolA 17,000 17,500 A500
02 0I2tFAE X 17,000 0 17,000
ORIAAMEE 17,000
—OHOlE AL 7,000,000& *13] 7,000




S AEST D
M Lol=y EX

Sl LOIOIES KR (e9: @8
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o ggi B2
EETTEY, 10,000,002 *15] 10,000
ol AReleEs AN KR 3,500 25,750 £22,250
201 er2g| 1,500 2,000 A500
01 Af=aelt] 1,500 2,000 500
OLolUXtalsatsl &4 Xt
500,000+3CH 1,500
301 LerBA3 2,000 5,750 A3,750
10 SEAAEISAS 2,000 5,750 23,750
OLoamFAt2s U oSS
DA 2 20,0002 x50 23] 2,000
COINERE X 343,831 753,310 ~409,479
= 98,659
2 245,172
201 er2o| 10,000 10,000 0
= 4,000
2 6,000
01 AFR2elt] 4,000 4,000 0
OwQIOIJbAIE THEEPC 2 3I0IS
200,00024 *20CH 4,000
= 1,600
2 2,400
0 B2 6,000 6,000 0
OLQIOIIAIE THEBPC FESA2
25,0002 *203] & *122 6,000
= 2,400
2 3,600
01 YsrBAZ 203,560 652,060 A448,500
= 34,428
2 169,132
01 ASBEH2HI 203,560 652,060 448,500
O QIHE HICHKI R 60,0002 %951 A CH 57,060
= 17,118
2 39,942
OWQIIIEAI B#I| XI@ 70,0002 %2502 17,500
& 5,250
2 12,250




S AEST D
M Lol=y EX

el =ootEs K& (el &)
_ _ _ Muo
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 e {imE=Eh
OkogsEx) N 150,000 «860H 129,000
= 12,060
s 116,940
307 g2iz2tol A 130,271 91,250 39,021
< 60,231
= 70,040
02 QlzrFAEx 130,271 76,850 53,421
ouzssd =24 3,000,000& *12 3,000
= 1,500
[ia 1,500
OLQIpC(IHY) W= 731,250& %871 5,850
< 2,340
o 3,510
Ot E & 3,600, 000& x4 2] 14,400
S 2,880
[ia 11,520
OEZAM= 24 M XZ0I(626Y) 107,021
S 53,511
s 53,510
COoISX(AH)MHE K& 35,000 35,000
201 LEr23H] 20,000 20,000
01 AtR2teld 20,000 20,000
O QAHIIHE M=
009 £ ) 20,000
301 Let24= 15,000 15,000
01 AI2HA53 15,000 15,000
OAHIE g =N 50, 000& 300 15,000
et olsl ot 38,000 38,000
307 QIZ2told 38,000 38,000
02 A2 X 38,000 38,000
Oust=olsl 2 (1) 38,000
—2g & 2,500, 000& *42] 10,000
—2EU3 =IH83l) 8,000

) 20,000




AN A2 =X

M Loy EX

oot LOIG IR E X @ (el @)
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
colgE 24 35,000 20,000 15,000
307 QIZt0IA 35,000 20,000 15,000
02 flZtFaEx 35,000 20,000 15,000
OLolths 2 (3M4) 35,000
—LHERE RA oI
15,000,000& * 104 2 15,000
— &I 12,000
—AELOIHE AIE2E 2 228 X
o 8,000
I2E gdsgt 31,260 25,260 6,000
= 11,260
2 20,000
307 glz2told 31,260 25,260 6,000
= 11,260
= 20,000
02 fltFaEx 31,260 25,260 6,000
OoZz2Y 435 X# 31,260
—=2gl 21,260
[ 6,260
= 15,000
— At HI 10,000
i 5,000
= 5,000
EOHIEXAIE K& 574,100 558,960 15,140
& 69,830
i 454,270
2 50,000
S% SYI2Y 234l N& 4,000 4,000 0
307 2IZHOIA 4,000 4,000 0
02 QltFAE=X 4,000 4,000 0
OsH 24324 2IXNE
400,000 * 1004 2~ 4,000
22Y 29 305,100 329,960 224,860
& 19,830
= 235,270




SA
X XH .
(=

chel:

APE| = X 2t
Col= A
COIOI=XAE KR

HL

101,741

_ _ _ Muo
SNBSS - HRAY - BHES Aboy e HIRZE2
22y 29 = 50,000

307 2I2H0IH 305,100 329,960 124,860
= 19,830
2 235,270
= 50,000
02 SIAHABE 305, 100 329,960 124,860
OY2g 29 1,350, 000! 226 H A 305, 100
< 19,830
2 235,270
= 50,000
LoI=XAIE XV (BE) 50,000 50,000 0
= 50,000
402 DIEXHZO0IH 50,000 50,000 0
= 50,000
01 QIAT=RZE 50,000 50,000 0
ODA LoIg A= (33m) 50,000
= 50,000
COI=XIAIE XIR (R 190,000 150,000 40,000
402 DIEXHZO0IH 190,000 150,000 40,000
01 BIAR=BE 190,000 150,000 40,000
OY2Y N4 10,000, 000! *8JH A 80,000
O=e2el 2Y ARFAE &3
10,000, 000! *1JH A 10,000
ORglel Y=g d= 100,000, 0002 * 14 A 100,000
Z2Y AYSWI| 23 25,000 25,000 0
402 QIZEXHZOIH 25,000 25,000 0
01 QIAT=RE 25,000 25,000 0
O=QIRALBTIII| 23 25,000
—AYBRII| B3 1,000,0002 +20% 20,000
—ALBEIID| 22 200,00021+25% 5,000
QIZXAIL XY 1,797,079 2,066,780 £269,701
= 1,071,264
2 624,074




S AEST D
M Lol=y EX

el L= TAIE X LR
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
SAZEREA 22 15,000 15,000 0
= 15,000
301 YEtEA=E 15,000 15,000 0
= 15,000
09 BUZRRALBLZ 15,000 15,000 0
O3AZRRA 22| 1,500, 000& *10& 15,000
& 15,000
LOIANAE 2Y 1,072,500 1,339,063 A 266,563
= 858,000
i 214,500
301 getEazg 1,072,500 1,339,063 A 266,563
& 858,000
= 214,500
01 ASIEEE=H3 1,072,500 1,339,063 A\ 266,563
OLCANE2Z (2 2) 390,070
= 312,050
o 78,020
O3=HuEZ2(1HL) 682,430
& 545,950
i 136,480
MotLol=XAd 29 343,280 271,384 71,896
= 34,330
i 222,209
= 86,741
301 dutEaz 343,280 271,384 71,896
& 34,330
= 222,209
= 86,741
01 AMSIEEH=HZ3 343,280 271,384 71,896
OMIMLo=XE 2L (2MHA) 106,010
= 10,610
i 86,726
= 8,674
O3HE= 237,270
= 23,720




SA

At=l = K| 2t

A Loy X
el L =XAE X2 (232
S .S (FH) - HEAIY - B2 HEE Hm=2
- cTo=m IO T ° - == S = 0:”/&,% Lsa
i 135,483
= 78,067
MESIZXAE SALA X 340,600 234,000 106,600
& 170,300
= 170,300
307 glz2tol™ 340,600 234,000 106,600
= 170,300
[ 170,300
02 QUAFAEX 340,600 234,000 106,600
OMEIEXAIE SME = 340,600
—IIIHEZY 200,000 *131H «12& 314,400
& 157,200
o 157,200
=AY 100,000 *131H x23] 26,200
& 13,100
o 13,100
MISXAE =X K& 25,699 27,813 A2, 114
& 8,634
[ 17,065
307 22t0lA 25,699 27,813 A2, 114
L= 8,634
= 17,065
02 QUFAE R 25,699 27,813 A2, 114
OAMEI=XIAIE MEtXH XA 25,699
—24AH[(231Y) 21,079
= 6,324
= 14,755
—EAH R4 10,000& »231 2,310
& 1,155
= 1,155
—3sd | 10,000 «231 2,310
= 1,155
o 1,155
LOIAAE &= 310,000 200,000 110,000
= 155,000




SM: AEI= XD
M Lol=X EX

CHol: LOIAlM BE (Er9): & 2)
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2

LOoIANAE &5 < 77,500
= 77,500

COo=SIANE JIsES 230,000 200,000 30,000
= 115,000
& 57,500
i 57,500

402 SIZ2HX =0l 230,000 200,000 30,000
= 115,000
& 57,500
= 57,500

01 BIZEXI=22 X 230,000 200,000 30,000
OLOETAE JsEB2(2IHA) 230,000
—COIRYAIM HHIB2(1505) 200,000
= 100,000
& 50,000
i 50,000
—Lo0EE HHIE2(1008) 30,000
2 15,000
& 7,500
i 7,500

Mot ol=XAE JIsE2d 80,000 0 80,000
= 40,000
& 20,000
= 20,000

402 QIZ2FX =0 80,000 0 80,000
= 40,000
= 20,000
= 20,000

01 BIZEXI=22 X 80,000 0 80,000
OMIt=RISIIAIE JIs2F(250F) 80,000
= 40,000
& 20,000
o 20,000

Lol SEEAMHIA 845,083 949,141 A 104,058
= 275,180




S AEST D
M Lol=x EX

CHol: Lol YEAHIA (cro) @ gl)
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
Lol StEAMHIA S 49,707
= 333,796
= 186,400
ol aAd 4,000 4,031 A31
i 1,000
&2 3,000
301 ptsazg 4,000 4,031 A 31
= 1,000
2 3,000
01 A2HA=53 4,000 4,031 A31
OLQlALXE(116Y) 4,000
i 1,000
= 3,000
ZZ2AY R g4 257,390 257,390 0
& 15,600
= 211,790
= 30,000
307 glz2told 257,390 257,390 0
& 15,600
i 211,790
2 30,000
02 2B X 257,390 257,390 0
OZzAY 223 A (130H) 257,390
= 15,600
fia 211,790
= 30,000
SHEEII LY ot A E 13,500 15,000 21,500
307 QI2t0IA 13,500 15,000 A 1,500
02 QltF&E=X 13,500 15,000 21,500
OSHL-Ol FIIMH HHAS L D
90, 000& *150H 13,500
LoEE MHlA XN& 343,393 99,000 244,393
= 275,180
= 34,107
= 34,106




S AEST D
M Lol=x EX

CHol: Lol YEAHIA (cre) m el
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
307 glz2told 343,393 99,000 244,393
= 275,180
= 34,107
= 34,106
02 22X 261,000 0 261,000
OSsHL &0 maA(32Y) 261,000
= 208,800
= 26,100
[ia 26,100
05 QIZtREZ 82,393 99,000 A 16,607
OLQER0 B2 M (29%) 82,393
= 66,380
= 8,007
i 8,006
HASTHIOLL o AAIE 226,800 226,800 0
= 73,400
= 163,400
307 QIZt0IA 226,800 226,800 0
= 73,400
= 153,400
02 QtFAE X 226,800 226,800 0
OMASTHIt=Ql AABIE (270Y) 226,800
2 73,400
=2 153,400
HAioE B3 & 84 191,493 124,180 67,313
Il 15,500
= 33,060
= 142,933
Fad A8 54 191,493 124,180 67,313
Il 15,500
& 33,060
= 142,933
HAEESEXNJEH 29 44,000 55,000 A 11,000
= 8,800
= 35,200




M MBS

M HAH 25 L |4
Gl AW AW 24 (982
i} _ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao @;OH Hl =2
201 LErRHH| 31,750 33,580 A 1,830
[ 6,350
= 25,400
01 AtR22IH] 6,000 8,080 A2,080
ORALAEESXANEH 2 500,0002 122 6,000
[= 1,200
= 4,800
03 BA2ZHI 25,750 25,500 250
OFAUSS ALY HAI2SH 25,750
— 2 A G 300,000 x30H 9,000
[= 1,800
= 7,200
— XA (LA DNE HEIOICIOHXE Z8)
300,000 *20CH 6,000
[= 1,200
= 4,800
—QEHAHZ (S0 =D, HAEIRQM
) 4,000,000 23 8,000
[ 1,600
= 6,400
—HAIRYE MHEH(ges 2208 S)
700,000 *23| 1,400
= 280
= 1,120
-84 = 50,0002 *113] 550
[ 110
= 440
—ZIAE M 2,000 x100Z *43] 800
[= 160
= 640
202 04 6,000 7,000 A1,000
[= 1,200
= 4,800
01 =2LHOIYI 6,000 7,000 A1,000
OFAd AL = L WK0H|
20,0002 x2&H « 150 6,000
[ 1,200




od
’J
oF
oJ

o o o o o o o |o
~ = o o o (oY Q | ©
- - =1 > e —|® °
= N~ N~ — — o | —
N0 J < < < Y1
Ko
=
-
E N ° JEIE
- = o o © | @ N
LH3r
uiled!
pak=
818 B8 8|3 8 8 8 2 3 8|l8 8 818 8 8 888 888 8 883|888 8 s 8
® | N © 5| S ¥ © N 2|9 ¥ 9ol == S 8 ® & o = N~ ~ S
A.y <t ™ | < o — al — al — |~ — — N~ N~ o~ N~ —
Lo
3
<
=
rH W W - M w W W o W w W
0 0 5 KA i 0 0
o Yo} — — o (e} o
& ﬂ o o =i 3 P
or 4] [l & & 7 s IS
U o o S S [ o o
X0 S S < < 3 S WS
Al L= ms S S S R E
. ERs] FUe) - S o N® s ®
Q) K o - o R =
3 a0 =< T+ 20 20 W il
I+ <0 N0 iy W or)
= = o i o < [ R
) [} E! o E! 0 <k o
= T T 5] K T U Z
- z z 5 = = ooy O
o} no ot o U ® = mo® R
= QD 0R = _ R o QD0R ol
orf_ m_m Moo D o T L a1 5 4 0 mw Howm F R
U w = Ko y K0 ur K = + ol ot ol _Ai T K m )
. Y o m ) ok T W K0 t P -4 T B
Rl m___ =z < < IR -7 & T X o) m___ =z 4w &0
&0 0 w0 RO RO R0 = = R _ H W ol 1= ® | _
. — O O © O @) | O
= =] S Q S S 4182
I+ R0




08!
m__A.._
OF
uJ

A0 1k
Klo M . 3|<f
i B [3 o | < S e
: > < |« s g
NS °
g o
< [« - %
o
m ()
LH3r |k |
<l | : :
| = 4|| | O
Pk il w | |
- O O
SHES N :
(aN] N 3
< 3
m [aV]
BERIE |
| g % 2 3 8 S S o @ S
L| > ) (o]
< S g |= 5B SIE E |
S I | w |
< > (] (<o} 3 Ni
IR 28 8
2 2 < 8 8 S
- 8 4 0
N ) S8 :
2 18 § 88 8
g § 8388 888
S 888 g |8
) . S |8 8 8
a9 80 fa] | | ,5 |
S a9 30 | |
o |. @ 23 |
n |®S %5 w
n |7 S ¥ o op H M
S K g & |
Y [2g 02 2 |
| 11 W
| _u__ AI WM w
I X0 i |
H oﬁ_| m._w_ | ~ B
N B
iy o H
= ud ol : )
G 3 o ;i ﬁ
OFT : : 8 £ m
= = < . M_. H\
i bl R0 3 : |
=l % 70 % ﬂ : E
R0 _x_O T O : : X I
. : @ Ar mﬁ :
X [ T D s . E MO mo
= |5
o+ o m 0 g ok : |
) oF B H.m m %
< . : % M %
RO 4 | __O ﬂ
i . Ok =
ﬂo m : N u pd
I<p) R0 E B & :
w = % R0
N g
B
30




AN A2 =X

HE: HAE 95 9 A
ol AW AW S4 (et9l: &2
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
307 2IZ2t0lA | 1,500
= 1,500
02 BlZtFAE=X 3,000 3,000 0
OHHR BLERXARESE (1H2) 3,000
J| 1,500
i 1,500
FAEXNE BE2Us 3,000 0 3,000
& 2,000
= 1,000
201 ZEH2EH] 3,000 0 3,000
= 2,000
i 1,000
03 A2l 3,000 0 3,000
OHAEXE 220S ALY
3,000,000& 13| 3,000
= 2,000
i 1,000
FAESEHA Z2HER2H 33,600 33,600 0
| 14,000
L= 14,000
i 5,600
101 QIZH| 30,300 31,040 AT40
Il 12,625
& 12,625
= 5,050
10 JIZtH22AHsSE+ 30,300 31,040 AT40
OHAE SWX 22| 30,300
—JlI23 600,000 4 1001 2 24,000
| 10,008
< 10,008
o 3,984
— &=t 100,000& 5 1001 2 5,000
| 2,085
= 2,085
o 830
—40E2E= 1,300
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S AEST D
o HoNE BS
S9l: Ol S=X S (50 &2
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 il b o bRz
FHANE 25 5,265,253 4,925,452 339,801
= 1,547,525
| 180,000
= 937,829
2 1,937,639
= 662,250
ols=x =7 33,980 33,410 570
OIS =X #A X2 27,600 27,050 550
01 YL 4,100 4,050 50
10 BAMHENS 4,100 4,050 50
OOISAR o4 L HOILF &4 24
100, 0002 * 15% 1,500
OOLSZXAILEAX RELMOILE & A
Y 50,0002 153 750
ONEOIS +20sl (AelXSER) &
Y 50,0002 *623 x23| 600
OREPSOS 4815 a2
50,0002 *10% 500
OMASHO O HIRAS &4 2a
50,0002 * 153 750
307 eI2t0lH 23,500 23,000 500
04 DIIBAIBE 23,500 23,000 500
OOfRI0l SHIE0IE (13]) 20,000
OO{RI0IL FOFH (13]) 3,500
OlZlol =0lEl el 3,000 3,000 0
401 AlEHIL = O] 3,000 3,000 0
01 AI&H] 3,000 3,000 0
OOl2I0l =06 M2+ 1,000,000 %37 3,000
Sgx 3,380 3,360 20
201 L2yl 3,380 3,360 20
01 A= ell 3,380 3,360 20
OgsLg| 2,400
—OFS A B40 X 50,0002 *5)H =43l 1,000
—OFSHAF AT W EIH M
20, 00021 %2001 400




SAM: AtE =X 1t
& FHAHS BES
o9 OlE=X EX k)
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
—ANESHARS EEE L AHH™ M
10,0003 *20H 200
—SHAIZE 22 & 2,000& *200H x23| 800
oEL-Fa=! 980
—OIS2ARIAE BaLY
70,0003 x7H x23| 980
Ols HEs4d 1,124,892 925,100 199,792
= 139,883
== 237,728
iy 310,585
= 436,696
OtsAld 29 400,000 400,000 0
iy 120,000
= 280,000
307 QIZ2to| A 400,000 400,000 0
iy 120,000
= 280,000
02 012t AE X 400,000 400,000 0
OOtSAIE 2Z(1H2) 400,000
= 120,000
= 280,000
ANeEotsdH &9 X 74,493 52,800 21,693
= 37,247
= 18,623
o 18,623
307 QI2t0IA 74,493 52,800 21,693
= 37,247
= 18,623
iy 18,623
02 oIt AE X 74,493 52,800 21,693
OXHOISHE ST (3ML) 74,493
= 37,247
& 18,623
= 18,623
OlsE X WA 21 24H| 24,720 48,000 N 23,280
= 17,304
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By FHoNE 25

CHol: 0tS AXSH (et9l: &2
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
Ots=XI WAL 21| S 3,708

= 3,708

307 QI2toIA 24,720 48,000 223,280
= 17,304
= 3,708
= 3,708

02 QtFAE X 24,720 48,000 A 23,280
OO0ts= XA 1,030,000 x2H *12& 24,720
= 17,304
= 3,708
[ 3,708

Ols9l& sl 3,300 3,700 A 400
& 660
= 2,640

307 QIt0IA 3,300 3,700 A 400
= 660
= 2,640

02 QlZtF&E=X 3,300 3,700 A400
O0ts<Id &stl 100,000& 33 3,300
= 660
i 2,640

getots ds== X 8,362 8,400 A 38
= 5,853
= 2,509

301 etEa= 8,362 8,400 N38
= 5,853
= 2,509

01 A2 =0z 8,362 8,400 A 38
OYYOS YRAY XA (7Y) 8.362
= 5,853
fiis 2,509

ots=s4 X& 458,190 412,200 45,990
& 192,537
i 108,957
&2 156,696
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S
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301 etEd= 436,590 401,400 35,190
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190,377

M

101,221
144,992
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01 Aal2HH*06l= 436,590 401,400 35,190
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163,020
O0tls24A! XA (AS YstE) (639H) 273,570
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27,357
101,221
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2,160
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11,704
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HT
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OX<GotsHe sAXA
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7,736
11,704
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74,000
22,200
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402 SI2tt=0ld 148,000 0 148,000
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74,000
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22,200
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22,200
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Ots A& =sH
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ZOiots dAL=s BX3 = 5,479
= 2,348

301 YEtEA=E 7,827 0 7,827
2 5,479
2 2,348

01 AM3EBEH=H3 7,827 0 7,827
OZXZotEs LAL=X 7,827
—AREXZ 551,000& x1H =122 6,612
= 4,628
o 1,984
—o2HIX2(1F) 1,215
= 851
o 364

230l=s K2 211,080 212,280 A 1,200
= 22,680
= 26,928
i 79,437
= 82,035

NHERAE XA 79,800 75,600 4,200
= 9,045
= 70,755

301 EtEaz 79,800 75,600 4,200
= 9,045
= 70,755

01 AMIEBEHESG3 79,800 75,600 4,200
ONFSYR X 70,0002 *958 x 122 79,800
o 9,045
= 70,755

AEAHIE K& 8,400 12,600 A4,200
= 2,520
= 5,880

301 Lptsazg 8,400 12,600 24,200
i 2,520
= 5,880

01 AMIEBEHESGZ3 8,400 12,600 4,200




SN ARIS X
B o5 25
CHel: 2S0IE A (et9l: &2
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
OENSENEW) S aNE| 70,0002 x10E * 123 8,400
2,520
& 5,880
2ES0ts g2 E XN 24,000 24,000 0
301 ptEas 24,000 24,000 0
01 Al2HA53 24,000 24,000 0
OREs0ls stE+=d2 K&
50,0003 60 8 24,000
ottt =g e X& 54,480 52,080 2,400
& 20,868
= 33,612
301 Lpt8azg 54,480 52,080 2,400
= 20,868
= 33,612
01 AI2HE =53 54,480 52,080 2,400
OJitt th=28 X X& 54,480
—JI8ES0ts £4AHI
20,0003 66 M| CH* 12 15,840
< 6,336
fiis 9,504
—JId250ts H==tl
70,0003 66 Ml CH+x2 & 9,240
= 2,772
i 6,468
—BID0IS WEE SALY2 XL
80,0003 120 »22] 19,200
< 7,680
i 11,520
—SFE LI20ts FMH X2
200,000& «3AI CH* 12 7,200
= 2,880
i 4,320
—2B30ts 1211XZ 2D At
600, 000& x5 3,000
= 1,200
i 1,800
Ex0ts NEFEZ XA 12,000 12,000 0
= 1,200
= 5,400
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4,860
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H

,341,499

939,756
4,500
397,243
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M
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356,027
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A
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B
2
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CHol: ZOHO! MEOIE XIS (et9l: &2
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
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i 356,027

ZUots=EX= 74,709 102,987 N28,278
= 52,296
= 22,413

301 YBtEa = 74,709 102,987 A28,278
= 52,296
i 22,413

01 A2 HE =03 74,709 102,987 N28,278
OZHOtsR L2 XI=(39Y) 74,709
= 52,296
i 22,413

ZOHEE P 2N 11,531 0 11,531
= 9,225
i 2,306
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= 9,225
i 2,306
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Zojerelzdl X 56,403 64,967 A8,564
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= 11,281

301 LptEasg 56,403 64,967 N8,564
= 45,122
= 11,281

01 A2 A 53 56,403 64,967 A8,564
OZ0fel 2l=Hl K& (294Y) 56,403
= 45,122
[ia 11,281

ZOHQI XA &l K& 2,780 4,436 A 1,656
= 2,224
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At = X ot

& FHAHS BES
chel: Zojol EXAIL X CORE]
SN (B) - MBEAY - B2 Aol Soe HRZ2
ol EXAIE XA J| 180,000
= 500, 154
iy 692,728
= 115,900
ol ARSENHEH 29 72,250 59,000 13,250
== 6,800
iy 49,550
= 15,900
307 QIZtOIA 72,250 59,000 13,250
== 6,800
iy 49,550
= 15,900
02 QI2HEAMNEX 72,250 59,000 13,250
QTN EEHEH 2 (1HA) 72,250
= 6,800
= 49,550
= 15,900
Zojel =3SHEH 2 70,900 70,900 0
= 5,700
iy 15,200
= 50,000
307 QIZ2to| & 70,900 70,900 0
& 5,700
iy 15,200
= 50,000
02 0QI2tAAE X 70,900 70,900 0
OF QI 43 EAMEl 22 (10H4) 70,900
== 5,700
o 15,200
= 50,000
Aol EX S 24 570,000 300,000 270,000
J| 180,000
== 51,130
iy 288,870

HL

50,000
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FHAHE B
ool SXIAIE X
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- SHRI(EAH) - NEAY - BE=
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J2H
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307 QIZ2told

H
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HL

370,000
51,130
268,870
50,000
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370,000
370,000

51,130
268,870
50,000

300,000

70,000

M

200,000
180,000
20,000
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SN Js22(605850

HJ

200,000

200,000

180,000
20,000

200,000
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e
0z
e
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H0
02
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M

411,226
326,791
84,435

567,300

A 156,074

307 g2iz2told

H

A

411,226
326,791
84,435

567,300

A 156,074

A
o
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003 4 «365L
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o
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Mo

Mo

411,226
403,926

323,141
80,785

7,300
3,650
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567,300

N 156,074

hnooW
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103,406
51,703
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402 SI2tt=0ld
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A A2 =X

By oS 25

Sl Zojol SXAIL X2 (St5: &8 2)
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA il i~ o bRz
402 QIR 0IF = 103,406
= 51,703
2 51,703
01 PRARESE 206,812 0 206,812
OMBAE JISBA(1H2) 206,812
2 103,406
= 51,703
2 51,703
BN MBAL(SHALYE) U HAHLA 2 99,000 85,500 13,500
201 sy 500 500 0
IR 500 500 0
Oger+gY| 500
—ZHOHASTAIL B2, 2S 22 2
50,0002 %103| 500
307 BI2tOIH 98,500 85,000 13,500
VECEIEPEES 98,500 85,000 13,500
OO MeAE (A2 F) 2 66,000
OEHO LA 2 32,500, 00021 *1CH 32,500
OISR ME 29 162,000 135,000 27,000
= 58,030
2 103,970
307 IO 135,000 135,000 0
= 58,030
2 76,970
2 SIHTABE 135,000 135,000 0
OSHOISHE 2 (1) 135,000
= 58,080
2 76,970
401 AlEHI L2 4,000 0 4,000
01 AlZH] 4,000 0 4,000
OSOISHE S22 (14]) 4,000
402 RIZEXHEOIH 23,000 0 23,000
01 PAEEE 23,000 0 23,000
OBIOISHE X2 (10) 23,000
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M HAANE B
el ZOHe! KtEME
SN EY O (BH) - MRAY - BLS Aol e
ZOHel X ME X 581,082
= 294,098
= 108,887
= 178,097
Ol AtslEts 360, 140
= 252,098
& 36,014
= 72,028
307 glztold 360, 140
= 252,098
& 36,014
2 72,028
05 BIZtRIE S 360, 140
OC8s2xAM
90,035,000& *43] 360, 140
= 252,098
== 36,014
i 72,028
SEEML &= & 165,182
& 62,073
i 93,109
307 glz2told 155,182
= 62,073
2 93, 109
02 QrFAE 155,182
OE01YW3a 29 (1HA) 155,182
= 62,073
i 93,109
K= ZO0HOts M 60,000
= 42,000
= 9,000
= 9,000
307 2IZ2tolA 60,000
= 42,000
= 9,000
= 9,000




AT MIIEX
M FHAHS B
Pl ZOHQ e

£ 29| 2| X2 (B9l &9
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ol AF o8 BlusZ
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OXNZFOHOIS MEXZ 2,400,000 %253 60,000
= 42,000
= 9,000
2 9,000
OIAZOOl DSt 3,600 5,200 A 1,600
= 1,800
= 1,800
301 YstEaAI 1,600 3,200 A 1,600
= 800
= 800
IIEEREETE 1,600 3,200 A 1,600
OEZ0EZNe S| 1,000, 0008 +1% 1,000
< 500
2 500
OEZ0EZMNL SHe6FSH|
600,000 *12 600
< 300
2 300
307 SI2t0lA 2,000 2,000 0
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02 PIAAMBE 2,000 2,000 0
ONEZNIISESSLS 2,000,000% 15} 2,000
< 1,000
2 1,000
ZOHO! 0lS QHEEH| X 2,160 2,400 240
301 YsrEAZ 2,160 2,400 £240
NIEEEEEEE 2,160 2,400 1240
OFOHe! 015 OHEEH X8 2,160
—OrZE P 10,0008 * 180 1,800
—BHALR] BHE g 2,00094 * 1800 360
ZOHO! BOl B L QA I 110,756 90,203 20,553
= 2,559
= 5,064
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ST ASI= XD
By oS 25
chol: ZOjol Hol

I
2
o
x

=

i

0

£
2
i

_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K Ol AF o8 HwsZ
01 A2E2HEE=2063 1,200 880 320
Ostatdsl| 23 600,0002! x2H 1,200
== 600
2 600
HAZOOIS LHOIZ 45 27,619 7,500 20,119
= 27,619
301 LEtENE 27,619 7,500 20,119
2 27,619
01 ABEEXH2E3 27,619 7,500 20,119
OFAZOtES EHOI2 +==(3Y) 27,619
£ 27,619
ZoHel HESREX L ARE 2 1,400 1,750 350
201 sty 1,400 1,750 A350
01 ArR22lH] 1,400 1,750 A350
Ot 1,400
—XSx EX 7502 *1,00004 750
—AQE ¢ 65,0002 * 104 S & 650
ZoHel SHHl X 68,050 69,800 A1,750
201 ZEH2EH| 3,600 3,000 600
01 AFR2r2IH] 2,100 3,000 A900
Ot 2H| 2,100
—2ASTHA A Y 2 ME
60,000 *103] 600
— 24| 150, 0002 *103] 1,500
03 A2 1,500 0 1,500
OZMesZEA A NS
500,000& *13] 500
OZ0e SJIMe & Xt
500,0002! *13] 500
OEXIZEoloY A &a XA
500,000 * 13 500
301 Lptsazg 4,700 6,100 21,400
10 SAIMHIZAS 4,700 6,100 A1,400
O Jlstal HItE4 50,000&*10 500
QXL g=sZBEA HABH
35,0002 20 700




SN AREI= XDt
By oS 25
SH9l: ZOHOI WOl HIT Y o4 HA (Eh9): & 2

_ _ HE T
SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ofl &+ 04 Sl ko HRs2
ONZHOIl MBS A 215 24
120,000& 10 1,200
OFofel 2IIHE &IH2H 15,0002 x202 300
OEXTOIS 2 HA HHBY
40,000& x50 2,000
307 glz2told 59,750 57,700 2,050
R ETEES 36,000 57,700 A21,700
OF 0N (XIFI, AIZH, B2 OlR AT A 2
6,000,0002 ¥37H 2 18,000
OAEZe 4314 U 2UDS
2,000,000& *23| 4,000
OFofel XeiHe U NHEDS
1,800,000& *5J4 A 9,000
O=STH2 LISOI&AL 30,000& x50 1,500
O OHQl 5174213 10,0002 *1502 1,500
OFOjO! QIAfAHTOl U AEHEAl
10,000& *100H »23] 2,000
04 CIZtHALE X 23,750 0 23,750
OFojolel 2 SAH(13]) 20,000
OZofel stz = 50,0003 x75% 3,750
ZOHQ =HEE JHE 112,600 85,000 27,600
2 20,900
& 22,450
i 69,250
SSTML =HEZMA 10,000 10,000 0
& 3,000
= 7,000
402 BIZ2HX =0l 10,000 10,000 0
= 3,000
= 7,000
01 QtR=8=x 10,000 10,000 0
OZZZojol FHBH WS
5,000,000& *2Z 10,000
= 3,000
o 7,000
SHE ZO0HCl FEHIH= 41,800 38,000 3,800
= 20,900




2AM: AtRIS X0
By NS 25

et mOjl EIHE A A (sl &e)
SN C(BH) - NRAY - HES Aro e 2
SHE ZOHC FEHI= = 10,450

= 10,450
402 BIZ2EX =0l 41,800 3,800
= 20,900
& 10,450
i 10,450
01 BIZEXI=22 =X 41,800 3,800
OsHE Z0HQ FEHIHEZAMY
3,800,000& 11 41,800
= 20,900
< 10,450
o 10,450
ZOoHel WMo Ald F| 30,800 4,800
201 eI 800 A200
01 AtR2teldl 800 A200
OZe HoYAlE 222 & =2 HE
400,000& *23] 800
401 AUl 204 30,000 5,000
01 Al&HI 30,000 5,000
OHOl HoAld FHI 3,000,000 *10H 2~ 30,000
HOlAlE X2 HEH 30,000 30,000
= 9,000
= 21,000
307 gQiz2tolA 30,000 30,000
& 9,000
= 21,000
02 BIZHEANE X 30,000 30,000
OHOIAE XAMH 29
30,000, 000& *1JH 2 30,000
= 9,000
o 21,000
ol Rl #= 157,176 84,666
= 24,243
& 32,128
= 100,805
e sS4 EY 2 27,000 15,000




2AM: AtRIS X0
M FHAHS B
cHol: FojoIARel HE (cHol mel)
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
307 glz2told 12,000 12,000 0
02 plztFaEx 12,000 12,000 0
OLZXNAMLH 23 1,000, 000& 123 12,000
402 QIEE01M 15,000 0 15,000
01 QX=X 15,000 0 15,000
OLLNHHH =XE(0tE) =&
15,000,000 * 170 2 15,000
O =K LXtelX& 15,140 9,210 5,930
= 7,570
& 3,785
= 3,785
101 el2h] 15,140 9,210 5,930
= 7,570
= 3,785
= 3,785
10 JIZHNZ2Z2NSEx 15,140 9,210 5,930
OZMeI=X LXtel XA 15,140
— Q24| 200,000& «10E »7& 14,000
= 7,000
= 3,500
fia 3,500
—40E2E 114,000& 10 1,140
= 570
= 285
i 285
Zoe EXLXel E=E 15,000 0 15,000
101 el2iHl 10,000 0 10,000
10 JIZtH2=AsSE=+ 10,000 0 10,000
OZe BESWE 2A+E
50,000& *x2A] 2t*100 10,000
201 Er23H] 5,000 0 5,000
01 AtR2teld 5,000 0 5,000
O Ml 25,0003 »2&+600 H 3,000
Ogdxs(nszd ¢ 2HFEH &)
10, 000& »200A| 2+ 2,000
FUXNXHHBE =080 XX & 33,346 30,780 2,566
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CHel: FOROIUXIZ HE (CHe & R)
_ _ _ Muo
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & loﬂ/i\_Fo” Hns
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